
選挙に関する新成人アンケート調査結果推移 （平成２３年～平成２８年）

調査年月 平成23年1月 平成24年1月 平成26年1月 平成27年1月 平成28年1月

アンケート回答者 166人 221人 201人 111人 113人

ある 41.0% 42.5% 39.3% 62.2% 38.9%

ほとんどない 58.4% 56.1% 59.2% 37.8% 57.5%

家族 63.2% 67.0% 72.2% 85.5% 70.5%

友人 41.2% 41.5% 40.5% 29.0% 36.4%

その他 4.4% 3.2% 3.8% 1.4% 4.5%

行く 67.5% 82.8% 56.2% 58.6% 60.2%

行かない 11.4% 8.1% 16.4% 17.1% 7.1%

わからない 21.1% 7.7% 22.4% 19.8% 32.7%

覚えている 29.5% 26.2% 19.9% 20.7% 34.5%

覚えていない 58.4% 57.0% 60.2% 61.3% 48.7%

誕生日前 8.4% 10.0% 13.4% 10.8% 10.6%

生まれた 30.1% 21.3% 12.9% 17.1% 38.9%

特に生まれなかった 9.6% 27.1% 33.3% 14.4% 36.3%

その他 7.8% - - -

知っている 1.8% 10.0% 10.4% 9.0% 9.7%

知らない 84.3% 81.0% 67.7% 83.8% 74.3%

聞いたことはある 6.0% 4.1% 12.4% 4.5% 11.5%

※バースデーカードは投票参加を呼びかける啓発カードのこと。平成22年度開始。平成26年度より新有権者カードに変更。

   設問７の回答内容は各年のアンケート結果をご覧ください。
※平成25年は大雪により中止

設問５

設問６

設問７

69

設問１で「ある」と回答に人に　主に誰と話し合いますか。
（複数回答）

選挙があった場合投票に行きますか｡

39回答件数 36 72 60

アンケートの内容

設問８
若年層の投票率の低下についてどう思いますか。また、
若い人たちに投票へ行ってもらうためのアイデアがあり
ますか。

設問２

設問３

設問４

政治や選挙について話しあうことがありますか。

２０歳の誕生日に送っているバースデーカード（新有権者
カード）※を覚えていますか。

バースデーカートﾞ（新有権者カード）を見て選挙に対する意
識が生まれましたか。

明るい選挙推進委員による「明るい選挙推進運動」という
活動をご存知ですか。


